Ilobpoe ympo, yuernuxu 1 A!

Ce2oons Bac odrcudaem
HACBIWEHHbI  YPOK, HNOAHbIU HOBbIX
omkpoimuti! A noocomosuna ona eac
pA0  UHMEpPEeCHuIX  3A0aHull,  Npu
NPABUTbHOM BbINOJIHEHUU KOMOPbHIX, Bbl
V3Haeme UHDOPMAYUO O MOM, KAKYHO
HOMB3Y MOJNCEM OKA3amb Yel0B8eK OJis
okpyoacaroweu cpedvl. A eom moe 1
3a0aHue.  pazeaoaume  wu@p Ha
kapmouke Nol

C ysaorcenuem, Cosa




[MpaBuAa paboTbl B rpynne:
1. B rpynne aonxen Gbits 1

Q

Paborath AOMKEH KaXabiW Ha
o6lWni pesynwrar.

I3 OnuH rOBOPHT, APyrHe CRYWAIT,

4, ECNv He NOHAN, NepecnpocH.
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DKOJIOTUST —  9TO
B3aUMOCBA3AX B IIPUPO/IE.




3HAYEeHHE YeJIOBEKA B DKOJIOTUU
i

M0JIb3a BpeN
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3amanue Ne 3
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1 mamma HaKaTuBaHUS 1 sHeprocoeperaromas
ciyxut 1 rox namra cirykut 10 et
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3aganue No 4
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OAMH roBopuT, APYro#i cnywaer

Ecnu He NnoHaAN, nepecnpocu




[Ipy yMBIBaHMM OJMH YEJIOBEK TpaTUT 3 I
BOJIbl. CKOJIBKO JIMTPOB BOJBI MOTPATHUT JJIS
YMBIBAHHUSL CEMbS U3 TPEX YEIIOBEK?
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3amanue Ne 5

O Yrpom 3Halika npou€n 3 cTarbu 00 OXpaHe
npupoasl, a Bedepom eme 4 cratbu. CKOJBKO
BCEro crarel 00 oOXpaHe MNPUPOJAbl MHPOYUTAT
3Haiika?

YT1pom — 3 CT.

Beuepom — 4 cr.

3+4 =7 (ct.)
OTtBeT: Bcero 7/ CT. 00 OXpaHE MPUPOJBI MPOYUTAI
3HauKa.
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1)6+3=9(B.) — mepeBs3ana.
2)9-2=7(B.) — BBLICUMIIA.

OTBeT: 9B. oABs3ana; /B. BhIJICUMIIA.




U CcTOYHMK KHUCJI0POAA




3aganue Ne7:

1A 156

1pens 1 3
2 1eHb 14 4
3 1eHb 0 5
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